

夜幕已深，昏暗偌大的房內僅有一盞微弱溫和的暖色燈火試圖緩和黑暗的孤獨，這空間本該寂靜，卻有幾聲似是隱忍不住的沉重喘音。不久，房門被Bernice那雙纖細的手推開，女人緩然朝潔白的床邁步，刻意燙捲的黑色長髮尾端還有幾滴晶瑩的水珠向下滑動，與那冰肌玉膚上的點點水露一同沾染上了身上僅有的一件薄襯衫，皓色裡透著些膚色，顯得格外性感。

Bernice的腳步停在了床側，深沉的黑色瞳孔裡多了一絲笑意，伴隨著不知名的趣味，女人唇角不禁勾起了一道弧度，一道危險又讓人難以摸索的彎度。床上Coral倒是發覺了床側的動靜，皓齒緊咬著因慾望與理智抗衡而顫抖的唇，那雙染了些水氣的碧綠色瞳孔瞪著Bernice，不得不說，那楚楚可憐的模樣方好正對Bernice的胃口，又該說，讓人更想好好地蹂躪這完美的藝術品。

「賤貨，妳又搞什麼花樣？」

Coral那雙好看的寶石瞳孔燃著怒火，卻又有強烈的慾浪試圖澆熄那把火。用盡力氣才讓紅唇的那句話能稍顯穩定，但尾音仍然有著調皮的一口熱氣流竄出，全身無力的狀態使得Coral無法撐起身子，此刻的她就像是待宰羔羊，還是一隻，裸著的羊。

「花樣？我的小寶貝，妳猜猜？」

粉唇間的那句話淌出一串如鈴的笑聲，Bernice坐在了床邊，那雙烏黑的眸裡盡是歡愉，看著床上的尤物那種理智被逐漸吞沒的無力反抗感，還有那現在自以為高傲的自尊將被摧毀，想著想著就令她興奮不已。

「混……嗯……混帳。」

Coral低聲咒罵著那人，雙手被綑綁在床頭，就算想掙脫也只是徒勞無功，更何況Bernice這惡魔用紅繩將全身都綑綁住，特製的繩包裹著她雪白飽滿的雙乳，蔓延向下的竟然直抵著她的胯下，最後又從那翹臀間向上。Coral的每一次掙扎都會牽動著整條紅線，下身的不時摩擦讓她又羞恥又更加難以剋制這越發貪婪的慾望。

聞言，Bernice反倒沒有因此生氣，而是又湊近了床上人兒，那張艷麗的花容停留在Coral皎潔的頸側，單手在那因慾望燥熱而染紅的滑膩肌膚游移，另手惡意的抓起女人腹部的紅繩向上提拉，還饒富玩味的左右晃動了下。粉唇在女人的耳畔落下一語與一口輕柔又癢人吐息，語才剛下，悅耳的呻喘就入耳了。

「再說一次，My sweet。」

「嗯哈——」

對於Coral的反應，Bernice滿意的又是輕淺的笑了一聲，因為這舉動，Coral體內的騷動更是一發不可收拾，曼妙的嬌軀顫得厲害，也不知道是不是因為藥劑的關係，讓她每一寸神經都是緊繃的。泛熱的身體上那掌的冰涼顯得可貴，Coral強忍著想索取更多的慾望，但身體卻是不由自主的扭動索求更多磨蹭。

Coral努力地想保有理智，奮力的想與名為情慾的貪婪野獸抗衡，但她現在這處境狀況哪能真正擊敗它，況且那惡魔還在自己的耳旁說著句句蠱惑：「求我，我便讓妳好受，My dear。」

也不讓人好好的考慮，下一秒，Bernice張口含吮著紅透的巧耳，陣陣酥麻流竄全身，就像被群蟻爬過神經，體內更發灼熱，也就在這一瞬，理智斷了線。Coral張口拼命的換氣，本以為屈服慾望會好受，但身子裡強烈的空虛感快將她逼瘋，耳上的挑逗不但沒有滅火，而是添了油。

「哈……熱……」

Coral難耐的扭動了嬌軀，夾緊了修長白皙的腿，腿間那條紅繩磨蹭著不知何時早已氾濫的私密處，也不知是晶瑩的花露還是全身因燥熱逼出的香津打溼了下身的床單。Coral無意識的吐出了軟舌配合著雙眼迷離的神情，在Bernice眼裡看來又可口了幾分。

「熱？那來點涼的？」

Bernice從床櫃上置酒的冰桶裡抓了幾塊冰，先是往人兒嘴裡塞了塊，又是咬著一顆壓上了人，單膝抵在Coral的腿間，刻意的將那紅繩又往裡處推進。隨後俯身以口中的冰寒滑過她的頸側，向下至鎖骨、雙峰之上，更是旋繞挺緻的茱萸，逗留至冰塊消散。

「嗯……唔嗯！」

唇間零落的吟喘轉成了鼻間的悶哼，口中的那塊冰化成水，並沒有緩解Coral的口乾舌燥，就如同身體上肆意移動的冰冷沒有緩和體內的狂熱，但那道寒依然引來身子的輕顫。嬌軀的擺動使的下身的繩又向內挺了挺，她渴望著更多，更多的來自那惡魔的逗弄，甚至渴望著她狠狠的挺入自己，但要她求她，她從不會開口。

「寶貝，說想我……」

Bernice吐出長舌舔舐著她最愛的頸肩，那肌膚裡的燥熱血液令她的獠牙難耐的顫抖，趁著手中的冰還未融化殆盡，細手撐開了人兒的秘境，以兩指將那塊冰置入人的體內。伴隨著此舉而來的是獠牙刺破肌膚，口舌間充斥著一抹鮮甜，而耳邊傳來的，是痛苦中夾雜些舒坦的吟喘奏章。哦，這真是一場完美的饗宴。

下身奇異的異物感本該造成Coral的排斥，但冰涼被濕熱包覆，一瞬就化成水，令她確實感受到存在的，僅有Bernice低於常人的體溫。那兩指在花徑內肆意探索，秘境不但不抗拒，反而像個飢餓過頭的野獸，不斷的緊吮著。

「嗯啊——賤貨！誰……誰准妳咬我？唔……」

頸肩上強烈的疼痛早已被那抵住貪婪的雙指帶來的快感淹沒，即使如此，Coral依然破口大罵，她非常不喜歡那惡魔把自己當食物，非常的，厭惡。Coral下意識的想用手將人推開，卻忘了自己的手被綁住，那原先綑綁的繩子又惹來了一陣騷動。

「小寶貝，妳咬的我好緊……」

Bernice絲毫不在意人兒的辱罵，鬆了口又在Coral耳旁低喃。看著那張本該純潔的臉龐上露出了放蕩的神情，艷麗的紅唇裡吐出的聲聲浪吟，都讓Bernice忍不住的想好好侵佔她。花徑裡的雙指淺出深入的摸索，長舌亦不甘示弱的從頸部滑過，帶著些許甜膩血液的畫出一道至雪白雙峰的路途，隨即張口含住硬挺的茱萸，逗弄於舌尖。

「嗯哈……」

被情慾沖昏頭的Coral稍稍的擺動腰肢，渴望著更多的快感。下身早已被人挑逗到淫浪湧出，氤氳又染了些縱慾的雙眸微睜，不久前還倔強的她，現在已然臣服在雙指頂弄與舌尖挑撥的快感之下。不知是不是隱忍太久的關係，陣陣快意積湧而上，如同海潮般沖刷著她的大腦，腦內一片空白，只想好好地迎接一次解放。

但無奈Bernice卻感受到越發緊緻的內壁擠壓著雙指，原先加快速度的指又沒了動作，這令被肉慾佔領的Coral產生了極大的痛苦。面對著Coral失望的神情，那寶石般的瞳孔裡充斥著淚，Bernice只是彎起好看的眸子，笑著貼近了透出可憐的臉龐。

「說吧，想要什麼？我能滿足妳。」

又是這番話，Bernice不僅想讓Coral的理智斷線，更想讓她的那自以為的高傲被自己踐踏。見Coral緊咬著唇撇開臉，Bernice惡意的故作要將指抽出，她就是要逼她說出那一句羞恥，卻又能滿足自己的話。

感受到Bernice即將要抽離，Coral夾緊了雙腿，也不顧什麼自尊高傲，她淚眼盈盈的望向了她，滿是委屈的起了紅唇：「給我……狠狠的操我。」那哽咽的嗓音還帶著一絲啞音，Coral不滿的擺動著臀部渴求著人的挺入。

得到自己想要的話的Bernice笑開了聲，雙指在人挫不及防時挺入深處，肆意的在那濕熱的秘境內騁馳。陣陣悠揚歡愉的呻吟夾雜著靡靡的水聲譜出了一曲悅耳的奏章，一會，還未消散的快感越發濃烈，酥麻竄流Coral的全身，內壁也緊實的纏上了Bernice的雙指。

「嗯啊——」

一聲長吟，Coral的身子緊繃了些，積累已久的快感一次宣洩，下身早已濕的一蹋糊塗，分辨不出那是哪時濺出花泉了。一會，帶快感的餘韻散去，Coral癱軟在床上，但那雙清澈的瞳孔裡依然有著強烈的慾望。

看來，這夜還未結束……